











要闻动态

政务公开

政务服务

机构概况

♀ 当前位置: 首页 > 正文

南方能源监管局召开青年理论学习小组第一次全体会议

发布时间: 2021-07-21 来源: 国家能源局南方监管局 【字体: 大中小】

7月14日,南方能源监管局青年理论学习小组召开第一次全体会议,学习领会习 近平总书记"七一"重要讲话精神,全体青年干部在支部学习的基础上再次感悟、踊跃 发言、畅谈体会。局有关负责同志、机关党办负责同志出席会议并讲话。

会上宣读了成立青年理论学习小组的通知文件,按照第一议题制度深入学习讨论 习近平总书记"七一"重要讲话精神,审议青年理论学习制度和学习计划,听取意见建 议。大家一致表示,庆祝中国共产党成立100周年大会鼓舞人心、催人奋进,习近平 总书记在大会上的重要讲话令人热血沸腾、激荡人心、振奋提气,总书记对青年的寄 语也令大家激动不已、心潮澎湃,大家将持续学深学透习近平总书记的重要讲话,在 国家能源局党组坚强领导下,坚持以人民为中心,践行"监管为民"理念,改革创新、 锐意进取,扎实工作,努力服务保障人民群众追求美好生活的用能需求,奋力推进南 方区域能源监管高质量发展。

局有关负责同志在讲话中先代表局党组向青年理论学习小组的成立表示祝贺,并 就青年理论学习小组如何在进一步引导青年干部牢牢把握政治方向和在能源监管工作 中发挥自身优势作用提出希望。一是要加强政治理论学习,找准政治定位,坚定政治 立场,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实做到"两个维护"。二是 要继续做好党史学习教育,用党在百年奋斗中取得的伟大成就、精神谱系滋养激励自 己,查找差距、校准方向。三是要增强使命感责任感,把青春融入到伟大复兴和干事 创业中去。四是要学以致用,投身能源监管事业中,把"四个革命、一个合作"能源安 全新战略推向深入。五是要创新学习方法,做到学思践悟、知行合一。

会议发出倡议,将持续加强理论武装,坚定理想信念,不断提高政治站位,坚决 做到"两个维护",坚持练就过硬本领,在全面建设社会主义现代化国家中展现新气象 新作为,努力为党的第二个百年奋斗目标添砖加瓦,为党和人民争取更大的光荣。

相关链接

国家能源局及派出机构







